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「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どう思いますか？

みなさんの意識を調査！
平成28年11月「有田市人権・男女共同参画に関する市民意識調査」結果

対象：市内満20歳以上1,000人（女性500人、男性500人）を抽出。

回収：427票（42.7％）

「男だから」「女だから」そんな偏った見方を改めて、自分らしく自由に輝く。
お互いを尊重し、かけがえのない対等な仲間として、個性と能力を認め合いま
しょう。
11月は人権を考える強調月間です。家族みんなで話し合ってみませんか？
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60歳代以上の年齢層では、「男は仕事、女は家庭」
という考え方について、「賛成である」「仕方ないと
思う」と回答された方が６割以上となりました。
また、20歳代でも36.9％がその考えに「賛成で
ある」「仕方ないと思う」と回答しています。
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